Hany eset van?

2004_01/3

Az Amerikai Egyesiilt Allamok négy allamar6l (Utah, Arizona, Colorado, Uj-Mexiké) kozos
térkép késziil. A térképészek szeretnék az allamokat kiszinezni piros (P), fehér (F) vagy kék
(K) szinekkel. Utah kormanya ragaszkodik ahhoz, hogy az 6 allamuk szine piros legyen.
Természetesen az is feltétel, hogy két, kozos hatarszakasszal rendelkez6 allam nem lehet
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frd be az abrakba az osszes lehetséges kiilonbozd szinezést a példa szerint! Egy-egy
szinezéshez nem kell feltétleniil minden szint felhasznalni. (T6bb dbra van, mint ahény
lehetdség.)
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2004_02/3 Egy faipari lizemben szabalyos haromszdg alaka mozaikparkettat gyartanak. Egy
mozaiklap négy egyforma, szabalyos hdromszog alaku falapbdl 4ll 6ssze a példa szerint. A
kis lapok biikkfabol (B), illetve tolgyfabol (T) késziilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle fabol
késziil.
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Tervezd meg az Gsszes kiilonbozd Osszeallitasi mozaikparkettat! Az egymassal fedésbe
hozhato 6sszeéllitasokat nem tekintjiik kiilonbozonek. Ird be az abraba a kis lapok anyaganak

kezddbetlijét a példa szerint! (T6bb dbra van, mint ahdny lehetdség.)
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2005 _01/3 Az abrakon lathato tablazatokban tobbféle modon olvashato el a LOGIKA sz6. A
bal fels6 sarokbol indulva csak jobbra vagy lefelé haladhatunk.

Rajzold be a tablazatokba az 6sszes olyan kiilonb6zd lehetdséget, amelyben nem 1épiink
kétszer kozvetleniil egymas utan jobbra! (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)
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2005_01/4 A kovetkezo abra koreibe tigy kell beirni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat, hogy a
nyilak a kisebb szdmra mutassanak.

Potold a hidnyz6 szamokat!

2005_02/3 Az alabbi abrakon satirozz be harom kort tigy, hogy a besatirozott korok koziil
semelyik kettdt ne kosse 0ssze kdzvetleniil vonal!

Rajzold meg az dsszes lehetdséget! (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)

@MMMM




2006_01/2 erika (E), Gabi (G), Hilda (H) és Ibolya (I) népi tancot tanul. Az egyik tancban
négyiiknek egymas kezét fogva kortancot kell jarniuk. Két ilyen kor csak akkor kiilonb6zd, ha
forgatassal nem vihetdk at egymasba.

Példaul az alabbi két kor nem kiilonbozo:

Keresd meg a megadott példatol kiilonbozo dsszes lehetséges felallast! Ird be a tancosok
betlijelét az alabbi abrakba! (T6bb 4bra van, mint ahany lehetdség.)

2006_02/2 Egy szabalyos 6tszog minden oldalat pirosra (P) vagy kékre (K) kell szinezniink.
Az egyszinii 6tsz0g nem megengedett. Az egymasba sikbeli forgatassal atvihetd 6tszogeket
nem tekintjiik kiilonbozdeknek.

Példaul az alabbi két 6tszog nem kiilonbozo:
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Keresd meg az dsszes tobbi lehetdséget a példa jeloléseinek megfeleléen! (Tobb dbra van,

mint ahany lehetéség.)



2007_01/2 Két haromszdg hatarvonalanak kiilonb6z6 szamu kozos pontja lehet. Minden
lehetséges esetet szemléltess egy-egy abraval! A megadott harom példdhoz hasonléan
egészitsd ki az dbrakat a megfelelden elhelyezett haromszogekkel!

0 kozos pont 1 kozos pont 2 kozos pont
3 kozos pont 4 k6zos pont 5 kozos pont 6 kozos pont

2007_02/2 Tlonka néni 6t, egymas melletti agyas koziil kettObe salatat (S), haromba paprikat
(P) szeretne iiltetni ugy, hogy két szomszédos dgyasba ne kertiljon salata.
Példaul:

Keresd meg a megadott peldatol elter6 ¢s a feltételeknek megfelel6 Gsszes lehetseges
beiiltetést! Ird be az alabbi abrakba a salata (S) és a paprika (P) betlijelét! (Lehet, hogy tobb
abra van, mint ahany kiilonb6z6 eset.)




2007_02/7 Zsofi iskolai szekrényén egyszer(i szamkombinacios lakat van, de sajnos
elfelejtette a lakat kodjat. El0szor csak arra emlékezett, hogy a kod olyan haromjegyti szam,
amiben a 2, 3, 4 szdmok mindegyike pontosan egyszer szerepel.

a) Hany kombinaciét kellene kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

b) Mieldtt a probalgatasnak nekilatott volna, eszébe jutott, hogy a haromjegyli kodszam a
fenti feltételek mellett még paros is. Ennek ismeretében hany kombinaciot kellene
kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

c) Tovabb gondolkozva meg arra is visszaemlékezett, hogy nem csak paros, hanem neggyel is
oszthato a haromjegyt kodszam. Igy legfeljebb hany kombinaciét kell kiprobalnia, hogy
biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

2008_01/2 Sorold fel az 6sszes olyan haromjegyii pozitiv egész szamot, amelyekben a tizesek
helyén eggyel nagyobb szamjegy van, mint az egyesek helyén, és a szazasok helyén allo
szamjegy a masik két szdmjegy Gsszege!

2008_02/2 Az alabbi abrakon olyan egybevago derékszogli haromszogek lathatok, amelyek
csucsait és oldalfelez6 pontjait ,,»”-tal jeloltiik. Az abrakon 1év6 hat-hat pont koziil valassz ki
négy pontot ugy, hogy azokat egyenes szakaszokkal dsszekotve trapéz jojjon 1étre! Példaként
egy lehetdséget mar berajzoltunk. Keresd meg az dsszes lehetdséget! (A kivalasztott négy
pont altal meghatarozott szakaszok a végpontjaikon kiviil tartalmazhatnak tovabbi megjeldlt
pontot is. Lehet, hogy tobb abra van, mint lehetdség!)




2009_01/3 Hanyféleképpen lehet kifizetni pontosan (tehat visszaadas nélkiil) 35 forintot 5, 10
és 20 forintos érmékkel? Ird be a tablazatba az dsszes lehetéséget!

A példaként beirt eset azt jelenti, hogy 1 darab 5 forintossal és 3 darab 10 forintossal fizettiik
ki a 35 forintot. Lehet, hogy tobb sora van a tdblazatnak, mint ahany eset lehetséges.

5 forintos ér-
meék szama

10 forintos ér-
mék szama

20 forintos ér-
mék szama
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2009 _02/2 Aladar, Béla, Csaba, Dénes és Ede tirazni indultak. Az iskolai szertarbol egy
kétszemélyes és egy haromszemélyes satrat kolcsonoztek. Az 6t fit koziil Aladar és Béla a két
legnagyobb termetii, ezért gy dontéttek, hogy 6k nem alszanak egy satorban. Hogyan
osztozhat az 6t fiu a két satoron, ha az egy satoron beliili elhelyezkedési sorrendet nem kell
figyelembe venniink? Keresd meg az 0sszes lehetdséget, €s ird a satrak abrajaba a fiuk
nevének kezddbetlijét gy, ahogy az a példaban is latszik! Lehet, hogy tobb abra van, mint
ahany lehetséges eset.

kétszemélyes sator haromszemélyes sator

mm

2010_01_02/3 Sorold fel a 0; 1; 2; 3; 5 és 7 szamjegyek felhasznalasaval felirhato 6sszes
olyan 4-gyel oszthato, kiilonb6z6 szamjegyekbdl allo, haromjegyii természetes szamot,
amelyben a szamjegyek balrol jobbra haladva nagysag szerint csokkend sorrendben kdvetik
egymast!



2010_01/3 Az alabbi abrak mindegyike ot
négyzetbol all. Az abrak négyzeteibe ugy
kell beirnodaz 1,a2,a3,a4ésaz5
szamokat, hogy egymast kovetd szamok
(példaul a 3 és a 4) ne keriilhessenek
oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy
abra kitoltéséhez mind az 6t szamot
pontosan egyszer kell felhasznalnod.
Elegend¢ 6t kiilonb6z6 helyes kitoltést
megtalalnod a teljes pontszam eléréséhez.

Megoldasaidat a bekeretezett abrakba
kell beleirnod, mivel csak ezeket
értékeljiik! A tobbi abraban
probalkozhatsz, de az odairtakat nem
értékeljiik.

2010 _02/3 Az alabbi abrak mindegyike 6t
négyzetbdl all. Az abrak négyzeteibe ugy
irdbeaz 1,a2,a3, a4 ésaz5 szamokat,
hogy egymast kovetd szadmok (példaul a 3
¢s a 4) ne kertilhessenek oldalukkal
szomszédos négyzetekbe! Egy 4bra
kitoltéséhez mind az 6t szdmot pontosan
egyszer kell felhasznalnod. Keresd meg az
osszes kiilonbozo lehetdséget!

Megoldasaidat a bekeretezett abrakba
kell beleirnod, mivel csak ezeket
értékeljiik! A tobbi abraban
probalkozhatsz, de az odairtakat nem
értékeljiik.

Lehet, hogy a keretezett részben tobb
abra van, mint ahany megoldas
lehetséges.

MEGOLDASAIM:

MEGOLDASAIM:




2011_01/3 A 2x3-as téglalap alaku tablazat hat mezdjének
mindegyikébe vagy A-t, vagy B-t kell beirnod tigy, hogy a

tablazatnak mind a két soraban és mind a hdrom oszlopaban
szerepeljenaz Aisésa B is.

Példaul egy megfeleld kitoltés a kovetkezd (jobbra):

a) Keresd meg a megadottol kiilonbozo _l
Megoldisaim:

Osszes helyes kitoltést!

Megoldasaidat a vastag vonallal

koriilvett mez6 tablazataiba kell
beleirnod, mivel csak ezeket értékeljiik.

A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de

azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb

tablazat van, mint ahany megoldas
lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan

kitoltott tablazat is szerepel, azért

pontlevonas jar.

2011 02/3 Egy vasuti fiilkében 3 iires hely van, 1. 5. 3.
az abra szerinti 2., 3. és 4. hely.
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Adrienn, Bence ¢és Cili az iires helyekre iilnek le.

Sorold fel az 6sszes lehetdséget, ahogyan elfoglalhatjdk a helyiiket!
(frd be a neviik kezddbetiijét a tablazat megfelel helyére! Egy példat
megadunk.)

Megoldasaim: ‘

Megoldasaidat a vastag vonallal L[5 s LS I
koriilvett mezo abraiba kell beleirnod,
mivel csak ezeket értékeljiik. A tobbi
abraban probalkozhatsz, de azokat - ¢ * ’ ° x
NEM értékeljiik!

1 5 3. 1 5 1l
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb
tablazat van, mint ahany megoldas
lehetséges! S 2|8 2
Vigyéazz! Ha a megoldasaid kozott
hibésan kitoltott tablazat is szerepel, azért e . [s
pontlevonas jar.
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2012_01/3 Marcit elkiildte az anyukaja a cukraszdaba harom szelet rétesért, s csupan azt kérte
tdle, hogy ne legyen mind a harom szelet egyforma izesitésii. Marci a cukraszda hiitépultjan 1
szelet almés rétest (A), 7 szelet tiros rétest (T) és 12 szelet meggyes rétest (M) talalt. frd a
tablazat mezdibe a rétesek betlijelét annak megfelelden, hogy Marci milyen Osszeallitdsokat
valaszthatott, ha tekintettel volt anyukdja kérésére. Két eset nem kiilonbozik, ha a kivalasztott
rétesek csak sorrendjlikben kiilonboznek egymastol.

Megoldasaidat a vastag

o e i Megoldasaim:
vonallal koriilvett mezo

tablazataiba kell beleirnod, T T T T 0T T 10 T ]

mert csak ezeket értékeljiik. A

tbbi tablizatban CT T AT T T T T 1T

probalkozhatsz, de azokat

NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett
részben tobb tablazat van, mint

ahany megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldéasaid
kozott hibasan kitoltott tablazat
is szerepel, azért pontlevonas jar.

2012 0213 A [ 2] 0] szamkartyakbol szamokat készitiink.

Sorold fel az sszes olyan 120-nél nagyobb, de 220-nal kisebb szdmot, amely kirakhato
ezekbdl a szamkartyakbol! Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibas szam is szerepel, azért
pontlevonas jar.

2013_01/3 Az iskolaban két hetedikes tanulo, Gergé (G) és Zita (Z), valamint két nyolcadikos
tanul6, Laci (L) és Flora (F) jelentkezett egy tanulmanyi versenyre. A feliigyeld tanarnak ugy

kell dket leiiltetni egymas mellé egy négyszemélyes tanuldasztalhoz, hogy azonos évfolyamra
jaré gyerekek ne keriiljenek kozvetleniil egymas mellé. {rd a tablazat mezibe a tanulok

nevének kezddbetliit a feltételnek megfeleld valamennyi lehetséges iilésrend szerint! Egy
lehetséges tilésrend példaul:

Megoldasaidat a vastag vonallal Megoldasaim:
koriilvett mezo tablazataiba kell
beleirnod, mert csak ezeket | G | L | z ‘ K I ’ I ‘ I | I ‘ | l

értékeljiik. A tobbi tablazatban

probilkozhatsz,deazokatNEM || | | | | [ [ [ T [ [ T |

értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben

tobb tablazat van, mint ahdny
megoldas lehetséges. Ha a

megoldasaid kozott hibasan
kitoltott tablazat is szerepel, azért ] | | | ‘

pontlevonas jar.




2013_01/10 A kovetkez6 leegyszertsitett
térképen néhany telepiilés és az dket 6sszekotd
ut hossza lathato. Az AICH tutvonal azt jelenti,
hogy A-bol elmegyiink 1-be, onnan C-be,
onnan pedig H-ba. Ennek az utvonalnak a
teljes hossza 13,3 km. Add meg az Gsszes
tobbi, A és H kozotti, 15 km-nél révidebb
utvonalat a hosszusagukkal egyiitt!
Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely van,
mint ahany megfeleld utvonal.

Ha a megoldasaid kozott nem megfeleld ut is
szerepel, azért pontlevonas jar.

Utvonal Utvonal hossza
AICH 13,3 km

2013 _02/3 A kovetkezO egyszerisitett
térképen a varosokat nagybetiik, az Oket
0sszekotd utakat pedig vonalak jelolik. Az
AICH ttvonal azt jelenti, hogy A-bol
elmegyiink I-be, onnan C-be, onnan pedig
H-ba. Ezt az utvonalat eldre beirtuk a
tablazatba. Add meg az sszes olyan
utvonalat, mely A-bol pontosan két masik
varoson keresztiil vezet H-ba! Vigyazz!
Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely
van, mint ahany megfeleld utvonal.

Ha a megoldasaid kozott hibas is szerepel,
azért pontlevonas jar.

Utvonal
AICH




2013_02/10 Bergengociaban a hivatalos pénznem a fabatka. A kovetkezd tipusu érmék
vannak forgalomban: az 1 fabatkas, a 6 fabatkas €s a 8 fabatkas. Ha mindharom tipust
érmébdl legfeljebb harmat hasznalhatunk fel, akkor mi az a példatél kiilonb6zo 6t
legnagyobb dsszeg, amelyet az érmékkel pontosan kifizethetiink (azaz visszaadas nélkiil)?

frd be a tablazatba a kovetkezd

Ot legnagyobb Osszeget a 1 fabatkas 6 fabatkas 8 fabatkas Osszeg
példanak megfeleldéen! A
példaként beirt eset azt jelenti, 3 3 3 45

hogy 3 darab 1 fabatkassal, 3 db
6 fabatkassal és 3 darab 8

fabatkassal 0sszesen 45 fabatkat
tudunk kifizetni.

Vigyazz! Ha a megoldésaid
kozott nem megfeleld eset is

szerepel, azért pontlevonas jar.

2014 _01/3 Luca (L), Krisztina (K), Angéla (A) és Nora (N) 400 méteres futasban mérték
Ossze az erejliket. A verseny utan a kovetkezoket mondték el a baratjuknak, Rékanak (aki nem
latta a versenyt): Sem Luca, sem Angéla nem lett utolso, sem Krisztina, sem Nora nem lett
els6. Milyen sorrendben érkezhettek a célba, ha nem volt holtverseny?

frd a tablazat mezdibe a versenyzok nevének kezdébetiiit a feltételnek megfeleld valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldiasaim:

Megoldasaidat a vastag

vonallal koriilvett mez6 ‘' PA Pk I'N D O D O

tablazataiba kell beleirnod,

mivel csak ezeket R R C— T C— ry T o C—
értékeljiik. A tobbi

tablazatban

probalkozhatsz, de azokat

NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett

részben tobb tablazat van, N R R O N

mint ahany megoldas

lehetséges. Vigyazz! Ha a L
megoldasaid k6zott hibasan
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kitoltott tablazat is szerepel, L
azért pontlevonas jar.
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2014 _02/3 Négy fiu kiprobalja egy kalandpark bobpalyajat: Andras (A) 15 éves, Balazs (B)
13 éves, Karcsi (K) 8 éves és Gabor (G) 12 éves. Egyszerre ketten iilnek be egy bobba. Ugy

dontenek, hogy minden

lehetséges parositasban Megoldasaim

lecstisznak egyszer-egyszer

ugy, hogy mindig a fiatalabb elsé iilés | hatso iilés elsd iilés | hatso iilés elsé iilés | hatso tilés

fog eldl iilni, és az iddsebb B A

hatul. Ird a tdblazat mezdibe a

fiak nevének kezdbetiit a elsé ilés | hatso iilés elsilés | hatsoiilés | | elsdiilés | hatso iilés

feltételnek megfeleld

valamennyi lehetséges sorrend

szerint! Egy lehetséges

sorrendet eldre beirtunk a elso Glés | hatso tilés elso tlés | hatso dilés elso iilés | hatso iilés

megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag

vonallal koriilvett mez6

tablazataiba kell beleirnod elsé iilés | hatso iilés elsd tilés | hatso iilés elsé iilés | hatso tlés
9

mert csak ezeket értékeljiik.

A tobbi tablazatban

probalkozhatsz, de azokat elsd iilés | hatsé iilés elsé iilés | hatsé iilés elsé iilés | hatsé iilés

NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett

részben t6bb tablazat van. mint elso iilés | hatso tlés elso tlés | hatso iles elso tilés | hatso tlés

ahadny megoldas lehetséges. Ha

a megoldasaid kozott hibdsan

kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas jar.

2015_01/3 Az alabbi abra egy kocka drotbol késziilt H G

élhé}é;atét n”{utatj a. Egy hangya az A cs@csb(’)lra lehetd E F

legrovidebb uton szeretne eljutni a G csucsba ugy, hogy

csak a drotbol késziilt éleken haladhat. Ird le a hangya

Osszes lehetséges Utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek

megfelelnek! Az utvonalakat azokkal a csticsokkal add D C

meg, amelyeken athaladt! Egy lehetséges sorrendet eldre
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal 4
koriilvett mezé tablazataiba kell Megoldésaim:

beleirnod, mivel csak ezeket

értékeljiik. A tobbi tablazatban lalBlc]c| | |

probalkozhatsz, de azokat NEM

értékeljiik. HEEEeE

Lehet, hogy a bekeretezett részben | | l | ‘ | |

tobb tablazat van, mint ahdny

megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha

a megoldasaid kozott hibasan ’ | ‘ ‘ ‘ | |

kitoltott tablazat is szerepel, akkor

pontot vonunk le. ‘ | ‘ ‘ ‘| |




2015_02/3 Balazsnak pénteken 6t 6raja van: matematika (M), fizika (F), testnevelés (T),
kémia (K) és angol (A). Tudjuk, hogy a matematikaorat kozvetleniil koveti az angolora, €s a
nap utolsé oraja a testnevelés. ird le a feltételeknek megfelelden Balazs pénteki érarendjének
minden valtozatat! Egy lehetséges orarendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:
Megoldasaidat a vastag
vonallal koriilvett mezé I.B?Ira 1. 6ra l. 6ra 1. 6ra 1. ora 1. 6ra 1. 6ra
tablazataiba kell beleirnod,
mivel csak ezeket értékeljuk. 2.A0ra 2. ora 2. ora 2. ora 2. ora 2. ora 2. ora
A tobbi tablazatban
oy 3.0 3.0 3.0 3.6 3.0 3.6 3.6
probalkozhatsz, de azokat P o o o o o o
NEM értékeljiik.
4. 6ra 4. ora 4. 6ra 4, 6ra 4. ora 4, ora 4. 6ra
K
S. ora 5. 6ra 5. ora 5. Ora 5. Ora 5. éra 5. Ora
Lehet, hogy a bekeretezett T
részben tobb tablazat van,
mint ahany megoldas
lehets,eges' .. I. ora I. ora 1. ora 1. 6ra 1. ora 1. ora 1. ora
Vigyazz! Ha a megoldasaid
kOZOtt hibasan kitoltott tablazat 2. ora 2. 6ra 2. 6ra 2. ora 2. ora 2. 6ra 2. 6ra
is szerepel, akkor pontot
Vonunk Ie' 3. Ora 3. Ora 3. 0ra 3. 0ra 3. 0ra 3. Ora 3. Ora
4, 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4, 6ra 4, ora
5. 6ra 5. 6ra S. 6ra 5. 0ra 5. ora 5. 6ra 5. 6ra

2016_01/3 Az alabbi abran (jobbra) Péterék lakasanak
alaprajzat latod, a helyiségeket betlikkel jeloltiik. Péter az
A-val jeldlt helyiségbdl indulva ugy jarta be az o6t
helyiséget, hogy mindegyik helyiségbe pontosan egyszer
ment be, €s a helyiségek kozotti atjarasra csak a koztiik
1év6 ajtokat (az abran a vonalak megszakitasaval jel6ltik) B8 c D
hasznalta. Ird le Péter Osszes lehetséges utvonalat, amelyek
a fenti feltételeknek megfelelnek! Az Gtvonalakat a
helyiségek betiijelének
sorrendjével add meg! Egy Megoldasaim:

lehetséges sorrendet eldre beirtunk

a megoldasok tablazataba. Al B[c[plE HEEER RN

Megoldasaidat a vastag vonallal \:l:l:l:lj L] HEEN

koriilvett mezo tablazataiba kell

beleirnod, mert csak ezeket \:l:l:l:lj | [ ’ [ ’ | | ’ | [ |

értékeljiik. A tobbi tablazatban
probalkozhatsz, de azokat NEM

értekeljiik. Ly ety Ll

Lehet, hogy a bekeretezett részben

t5bb tablazat van, mint ahany (T T T T] [T T 111 HEEE

megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha a

megoldasaid kozott hibasan (T T (T T T T LILILI11

kitoltott tablazat is szerepel, pontot
vonunk le.



2016_02/3 Az alabbi (jobbra) 3x5-0s
tablan a bal felso start (S) mezordl S
indulunk és a jobb als6 cél (C)
mezobe kell érkezniink. Csak jobbra
(J) vagy lefelé (L) 1éphetiink egy-
egy mezot ugy, C
hogy a k6zépso (sziirke) mezdre
mindenképp ra kell 1épniink.

Megoldasaim:

frd le az 6sszes lehetséges

utvonalat, amelyek a fenti | " ‘ ] ‘ L‘ ] | ] ‘ L‘ ‘ | ‘ [ | | | | ‘ ‘ ‘ | ‘

feltételeknek megfelelnek! Az

utvonalakat a jobbra (J) vagy a CTTTTT T ITTTTT [T TTT1]

lefelé (L) Iépések betiijelének

sorrendjével add meg! Egy HEEEEEEEEEEEEEEEEEE

lehetséges sorrendet eldre

beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag R

vonallal koriilvett mezo

tablazataiba kell beleirnod, ‘ ’ | ‘ ‘ | l ‘ ’ | ‘ ‘ | l ‘ ’ |

mert csak ezeket értékeljiik.

A tobbi tablazatban [ |

probalkozhatsz, de azokat
NEM értékeljiik.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, pontot vonunk
le.

2017_01/3 A matematika-szakkor legjobbjai Tamas (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (L) és
Eszter (E). Tanaruk koziiliik jeloli ki a Diirer Matematikaversenyen indulo csapatot, és a
kovetkezdket veszi figyelembe a csapat 0sszeallitasanal:

" A csapatnak harom f6bdl kell allnia.

" A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit.

" Legalabb egy lany legyen a csapatban.

* Tamas ¢és Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egyiitt dolgozni.
a) Ird le az 6sszes
lehetséges csapat-
Osszedllitast, amely a fenti

feltételeknek megfelel! A 1Bl E L1 1] L[]

csapatokat a tagok

nevének kezddbettijével [T 1] [T T] [T 1]
add meg! Egy lehetséges
Osszeallitast eldre beirtunk D:D D:D D:D

Megoldasaim:

a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataiba kell beleirnod. A tobbi
tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett

részben tobb tablazat van, El:l:l El:l:l EI:D

mint ahany megoldas

lehetséges. Vigyazz! Ha a |:|:|:| D:l:‘ El:lj

megoldasaid k6zott hibasan

kitoltott tablazat is szerepel, \:I:I:’ |:|:|:| El:lj

pontot vonunk le.



2017_02/3 Andras egymas utan tobbszor dobott egy dobokockaval, sorban felirta dobasai
eredményét. Azt vette észre, hogy

" a dobasok dsszege 10 lett,

* az els6 dobasa 2-es volt,

" amasodik dobastol kezdve minden dobasa legalabb akkora lett, mint az el6z06.
a) Ird fel az 6sszes olyan

dobassorozatot, amelyet Andras a Megoldasaim:
fenti feltételekkel dobhatott! A
megoldasokat dsszeg alakban ird 2+2+6

le, ahol az 6sszeadandok sorrendje
jelenti a dobasok sorrendjét.

Megoldasaidat a vastag vonallal
koriilvett mez6 téglalapjaiba kell
beleirnod. A tablazaton kiviili
téglalapokban probalkozhatsz, de

azokat NEM értékeljiik!

Egy lehetséges megoldast elére
beirtunk a megoldasok tablazataba.
Lehet, hogy a bekeretezett részben
tobb téglalap van, mint ahany
megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha a
megoldasaid kozott hibas is
szerepel, pontot vonunk le.

2018_01/3 A viragboltban liliomok, kardviragok és roézsak kaphatok a kovetkez6 szinekben:
liliom: fehér (F) és kék (K), kardvirag: piros (P), sarga (S) és kék (K), rézsa: piros (P), sarga
(S) és fehér (F). Olyan harom viragbdl allo csokrot szeretnénk készittetni, amelyben
haromfajta (liliom, kardvirdg, rozsa) viragbdl van egy-egy szél, de mindegyik virag
kiilonboz6 szini. ird le az

. , Megoldasaim:
Osszes lehetséges

szindsszeallitast, amely a fenti liliom | F
feltételeknek megfelel! A

viragok szinét a szinek kanlvirig | #
kezdo‘?etujsvel a’dd, meg! },Egy o | s
lehetséges 0sszeallitast elore

beirtunk a megoldasok

tablazataba. liliom

Megoldasaidat a vastag

e W kardvirag
vonallal koriilvett mezo6

tablazataba kell beleirnod, rézsa

mert csak ezt értékeljiik. A

masik két tablazatban
probalkozhatsz, de azokat

liliom

NEM értékeljiik! Lehet, hogy a | kardvirag

bekeretezett részben 1évo
tablazatnak tobb oszlopa van,

rozsa

mint ahdny megoldas lehetséges.
Vigyéazz! Ha a megoldasaid k6zott hibasan kitoltott oszlop is szerepel, pontot vonunk le.



2018_02/3 Az iskola igazgatodja Ot tanar egy-egy Orajat szeretné meglatogatni kedden az elsé
Ot 6raban. Az 6t tanar, Almasi tanar Gr (A), Benedek tanarnd (B), Cifra tanar Gr (C), Dinnyés
tanarnd (D) és Ernyei tanarnd (E) keddi orai lathatok sziirke szinnel jellve az alabbi

tablazatban.

ird le az 6sszes Almasi tanar ar
lehetséges Benedek tanarno
oralatogatasi Cifra tanar ur
sorrendet, amely Dinnyés tanirné
a fenti Ernyei tanarné
feltételeknek

megfelel! A sorrendeket a tanarok nevének kezdébetiijével add meg! Egy lehetséges
Osszeallitast eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag
vonallal koriilvett mez6

Megoldasaim:

tablazataba kell beleirnod, 1. éra 2. 6ra 3.6ra 4. éra 5. 6ra
mert csak ezt értékeljiik. A 4 c E D B
masik tablazatban
probalkozhatsz, de azokat
NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett
részben 1évo tablazatnak tobb sora
van, mint ahdny megoldas
lehetséges. Vigyazz! Ha a
megoldésaid k6zott hibasan
kitoltott sor is szerepel, pontot
vonunk le.

1. ora 2. 0ra 3. 0ra 4. 6ra 5. 0ra




